Sequéncias e equacdes

Tarefa 8 — Problemas e equacdes do 2° grau a uma incognita

1. Uma das sequéncias de quadradinhos que o Jodo construiu foi a seguinte:
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1.1.Escreve o termo geral da sequéncia do numero total de quadradinhos cinzentos.
1.2.Qual é o numero da figura que tem 64 quadradinhos cinzentos?

1.3. Neste contexto, 0 que permite determinar a equacéo n” =81? Resolve-a.
1.4.Sera que existe alguma figura com 500 quadradinhos cinzentos? Justifica.

1.5.0 que permite determinar a equacdo (n+2)2 = 49 ?A Sofia fez uso da lei do
anulamento do produto para resolver a equacao (n+2)2 =49. Resolve a equagao
como a Sofia.

1.7.0 Joao resolveu a equacédo anterior usando apenas a noc¢ao de raiz quadrada.
Resolve a equacao pelo processo do Joao.

2. Um rectangulo tem area e perimetro de igual valor numérico e o comprimento € o
dobro da largura.

2.1.Escreve uma equacao que traduza a situagdo anterior.
2.2.Resolve a equacao e indica as dimensdes do rectangulo.
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3. Construiu-se a seguinte sequéncia de quadrados formados por triangulos
geometricamente iguais.

1.® construgao 2.2 construcdo 3.2 construcédo

3.1.Quantos triangulos séo usados para fazer a 52 construgéo?

3.2.Escreve o termo geral da sequéncia do numero de triangulos usados na construcao.
3.3.Qual é a construcao que tem 242 triangulos? Justifica a resposta.

3.4.Existe alguma construcéo feita com 1000 triangulos? Justifica a resposta.

(Adaptado Teste Intermédio de Matematica — 9° Ano — Fevereiro 2010)
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